

## **В Омской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в покушении на жизнь судьи в отставке**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование по уголовному делу по обвинению районного поселка Большеречье Омской области Виктора Шумова в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «б», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное общеопасным способом в связи с выполнением потерпевшим общественного долга), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и ношение боеприпасов).

По версии следствия, 53-хлетний Шумов был осведомлен о том, что судья в отставке Большереченского районного суда Омской области посоветовал местному жителю обратиться в правоохранительные органы с заявлением о неправомерных действиях пасынка Шумова, который впоследствии был привлечен к уголовной ответственности за разбойное нападение и другие преступления.

Желая отомстить, в ночь с 25 на 26 апреля 2016 года Шумов установил под днище принадлежащего потерпевшему и находившегося у его домов поселке Большеречье Омской области автомобиля УАЗ взрывное устройство, состоящее из ручной гранаты и взрывателя.

Утром 26 апреля 2017 года после того, как когда 69-летний судья в отставке завел автомобиль, взрывное устройство сработало, в результате чего потерпевшему была причинена оскольчато-взрывная травма руки. Повреждение автомобиля причинило значительный ущерб на сумму 126 тысяч рублей.

При обыске у обвиняемого также были изъяты незаконно приобретенные им боеприпасы, в частности, 45 патронов к нарезному огнестрельному оружию.

Обвиняемый вину в инкриминируемых деяниях не признал, однако тщательная работа следователей на месте преступления и использование криминалистических возможностей во взаимодействии с экспертными подразделениями УМВД России по Омской области позволили в ходе молекулярно-генетической экспертизы установить следы ДНК обвиняемого на элементах взрывного устройства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело

---

направлено в суд для рассмотрения по существу.

*12 Апреля 2017*

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1115404>